ОТЧЕТ ЭМИТЕНТА ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ

Публичное акционерное общество Научно-производственное объединение "Наука"

Код эмитента: 04440-А

за 6 месяцев 2024г.

Адрес эмитента: 125124 Россия, г. Москва, 3-я улица Ямского поля 2

Информация, содержащаяся в настоящем отчете эмитента, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор Дата: 19 сентября 2024 г.	В.В. Смолко подпись

Контактное лицо: Мурылева Екатерина Анатольевна, Руководитель направления по связям с инвесторами и корпоративному управлению

Телефон: (495) 775-31-10 Факс: (495) 775-31-11

Адрес электронной почты: EA.Muryleva@npo-nauka.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем отчете эмитента: https://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7714005350;

http://www.npo-nauka.ru

Оглавление

Раздел 1. Управленческий отчет эмитента	5
1.1.	
Общие сведения об эмитенте и его деятельности	5
1.2. Сведения о положении эмитента в отрасли	6
1.3. Основные операционные показатели, характеризующие деятельность эмитента	7
1.4. Основные финансовые показатели эмитента	8
1.5. Сведения об основных поставщиках, имеющих для эмитента существенное значение	9
1.6.	
Сведения об основных дебиторах, имеющих для эмитента существенное значение	9
1.7.	
Сведения об обязательствах эмитента	9
1.8.	
Сведения о перспективах развития эмитента	11
1.9.	
Сведения о рисках, связанных с деятельностью эмитента	12
Раздел 2. Сведения, предусмотренные настоящим пунктом, указываются по каждому из органов управляются (за исключением общего собрания акционеров (участников, членов) эмитента).	
2.1.	
Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	13
2.2.	
Сведения о политике в области вознаграждения и (или) компенсации расходов, а также о р вознаграждения и (или) компенсации	азмере 25
2.3.	
Сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельн внутреннего контроля и внутреннего аудита	остью, 26
2.4.	
Информация о лицах, ответственных в эмитенте за организацию и осуществление управления рисками, ког за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита 2.5.	нтроля 27
Сведения о любых обязательствах эмитента перед работниками эмитента и работниками подконтро эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента	29
Раздел 3. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента, а также о сделках эмитента, в совер которых имелась заинтересованность, и крупных сделках эмитента	шении
3.1.	
Сведения об общем количестве акционеров (участников, членов) эмитента	29
3.2	
Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента или лицах, имеющих право распоряжаться гол приходящимися на голосующие акции (доли), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой эмитента	
3.3.	
Сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципа образования	льного 30
3.4.	
Сделки эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность	31
3.5.	
Крупные сделки эмитента	31
4.1.	

Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	32
4.4.	
Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	32
4.5.	
Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента	32
4.6.	
Информация об аудиторе эмитента	32
5.1.	
Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность) эмитента	34
5.2.	
Бухгалтерская (финансовая) отчетность	34

Введение

Информация, содержащаяся в отчете эмитента, подлежит раскрытию в соответствии с пунктом 4 статьи 30 Федерального закона "О рынке ценных бумаг".

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме отчета эмитент:

- Эмитент является акционерным обществом, созданным при приватизации государственных и/или муниципальных предприятий (их подразделений), и в соответствии с планом приватизации, утвержденным в установленном порядке и являвшимся на дату его утверждения проспектом эмиссии акций такого эмитента, была предусмотрена возможность отчуждения акций эмитента более чем 500 приобретателям либо неограниченному кругу лиц
- Эмитент является Публичным акционерным обществом, акции которого допущены к организованным торгам

Сведения об отчетности, ссылка на которую в разделе 5 содержится в отчете эмитента и на основании которой в отчете эмитента раскрывается информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента: бухгалтерская (финансовая) отчетность

Бухгалтерская (финансовая) отчётность, на основании которой в настоящем отчете эмитента раскрыта информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента, дает объективное и достоверное представление об активах, обязательствах, финансовом состоянии, прибыли или убытке эмитента. Информация о финансовом состоянии и результатах деятельности эмитента содержит достоверное представление о деятельности эмитента, а также об основных рисках, связанных с его деятельностью.

Настоящий отчет эмитента содержит оценки и прогнозы в отношении будущих событий и (или) действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет (эмитент и лицо, предоставляющее (предоставившее) обеспечение по облигациям эмитента, осуществляют) основную деятельность, и результатов деятельности эмитента (эмитента и лица, предоставляющего (предоставившего) обеспечение по облигациям эмитента), его (их) планов, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы, приведенные в настоящем отчете эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента (эмитента и лица, предоставляющего (предоставившего) обеспечение по облигациям эмитента) в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, в том числе описанными в настоящем отчете эмитента.

В группу эмитента входит Акционерное общество «Бизнес-парк Наука» (АО «Бизнес-парк Наука»), дочерняя компания НПО «Наука», создана в конце 2023 (дата регистрации в ЕГРЮЛ 04.10.2023, компания занимается управлением собственным или арендованным недвижимым имуществом).

Эмитент составляет консолидированную финансовую отчетность (раздел 5.1.), однако раскрытие информации в настоящем отчете на основании консолидированной финансовой отчетности, по мнению эмитента, не является рациональным, минимизирует ее ценность (полезность) для пользователей при анализе экономической сущности бизнеса эмитента и принятии ими экономических решений.

Раздел І. Управленческий отчет эмитента

1.1. Общие сведения об эмитенте и его деятельности

Полное и сокращенное фирменные наименования, место нахождения и адрес эмитента; Публичное акционерное общество Научно-производственное объединение «Наука» (ПАО НПО «Наука); Россия, Российская Федерация, город Москва; 125124 Россия, г. Москва, 3-я улица Ямского поля 2.

Сведения о способе и дате создания эмитента, а также о случаях изменения наименования и (или) реорганизации эмитента, если такие случаи имели место в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента; ПАО НПО "Наука" создано на базе имущественного комплекса научно-производственного предприятия "Наука" (г. Москва). 23 ноября 1993 г. Государственный комитет Российской Федерации по государственному имуществу утвердил план приватизации Научно-производственного предприятия "Наука", преобразовав его в Открытое акционерное общество Научно-производственное объединение "Наука". На прошедшем 06 июня 2017 года годовом Общем собрании акционеров НПО «Наука» были приняты решения об изменении наименования Общества в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.05.2014 № 99-ФЗ и утверждении Устава Общества в новой редакции. 20 июня 2017 года Межсрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве зарегистрирована новая редакция Устава Общества с новым фирменным наименованием: Публичное акционерное общество Научно-производственное объединение «Наука» (ПАО НПО «Наука»). Дата государственной регистрации: 09.12.1993

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) и идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) эмитента: ОГРН *1027700037420*; *ИНН 7714005350*.

Краткое описание финансово-хозяйственной деятельности:

ПАО НПО «Наука» — лидер в области создания систем и агрегатов кондиционирования, жизнеобеспечения, систем автоматического регулирования давления для авиационно-космической техники в России, а также для международных программ.

Предприятие было образовано в 1931 году. В истории ПАО НПО «Наука» отражен весь путь развития отечественной авиации и космоса. На протяжении многих лет объединение является одним из ключевых разработчиков и производителей авиационных систем и агрегатов, предлагая заказчикам современные технологии и инновационные решения. В компании работают высококвалифицированные специалисты, имеющие практический опыт работы в областях тепломассообмена, газодинамики, физико-химических процессов, механики, пневмо- и электроавтоматики, технологии и производства. ПАО НПО «Наука» разработало, изготовило, испытало и ввело в эксплуатацию более 7000 наименований систем и агрегатов. Общее количество изделий, находящихся в эксплуатации, превышает 250 тыс. единиц. ПАО НПО «Наука» предоставляет поддержку своей продукции на всем протяжении жизненного цикла, обеспечивая конечным потребителям условия для достижения наилучших экономических и эксплуатационных показателей. Структура ПАО НПО «Наука» предусматривает непрерывный процесс разработки, изготовления экспериментальных образцов, сертификационных испытаний и серийное производство систем агрегатов по заказам отечественных и зарубежных партнеров. Системами и изделиями ПАО НПО «Наука» оборудована практически вся российская авиационная техника. Компания имеет сертификат соответствия международному стандарту EN 9100:2018 и входит в международную базу производителей аэрокосмической отрасли OASIS. Эмитент осуществляет свою деятельность преимущественно в Российской Федерации.

Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента: **Федеральным законом от 29.04.2008** г. № 57-ФЗ "О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства" установлены ограничения приобретения иностранными лицами доли участия в уставном капитале эмитента, предоставляющей контроль над эмитентом.

1.2. Сведения о положении эмитента в отрасли

Информация не включается в состав отчета за 6 месяцев

1.3. Основные операционные показатели, характеризующие деятельность эмитента

Информация в отношении группы эмитента не раскрывается, поскольку по мнению эмитента, предоставление такой информации не является рациональным, исходя из условий осуществляемой хозяйственной деятельности, размера группы эмитента, соотношения затрат на формирование такой информации и ее полезности (ценности) для пользователей. Формируется на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента.

Основные виды хозяйственной деятельности (виды деятельности, виды продукции (работ, услуг)):

Единица измерения для расчета показателя производительности труда: тыс. руб./чел.

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.		
Производительность труда	1 431	1 875		
Отношение размера задолженности к собственному капиталу	ение размера задолженности к собственному капиталу 1,86 2,4			
Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала	0,30	0,36		
Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью)	10,7	10,6		
Уровень просроченной задолженности, %	0	0		

Анализ финансово-экономической деятельности эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей:

Производительность труда увеличилась на 31,1% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, что связано с ростом объемов производства по основным видам деятельности Общества «Производство авиационной продукции» и «Сервисное обслуживание и ремонт».

Показатель отношения размера задолженности к собственному капиталу вырос в 1,3 раза. Наибольшие изменения в части задолженности коснулись строк баланса: «Долгосрочные обязательства по аренде» и «Кредиторская задолженность перед покупателями и заказчиками» части полученных авансов.

По аналогичной причине увеличен показатель «Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала».

Показатель «Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью)» существенно не изменился, так как прибыль от продаж (без учёта амортизации) увеличена пропорционально росту краткосрочных обязательств (за вычетом денежных средств).

Вид хозяйственной деятельности: Производство авиационной продукции

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.
Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, тыс. руб.	1 030 608	1 526 884
Доля выручки от продаж (объёма продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, %	76,07	84,7

По результатам 1-го полугодия 2024 г. выручка по указанному виду деятельности выросла на 48,2%, совокупный рост выручки при этом составил 33,0%. Причина роста выручки указана выше — это увеличение объёма продаж в натуральном выражении и увеличение средней цены на серийную продукцию Общества.

Общая структура себестоимости эмитента

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.
Сырье и материалы, %	5,28	6,14
Приобретенные комплектующие изделия, полуфабрикаты, %	12,56	2,44
Работы и услуги производственного характера, выполненные сторонними организациями, %	6,66	10,10
Топливо, %	0,65	0,10
Энергия, %	2,76	0,56
Затраты на оплату труда, %	33,02	38,20
Проценты по кредитам, %	2,14	2,53
Арендная плата, %	1,65	3,27
Отчисления на социальные нужды, %	13,87	18,83
Амортизация основных средств, %	14,26	9,43
Налоги, включаемые в себестоимость продукции, %	5,91	6,24
Прочие затраты (пояснить)	1,24	2,16
амортизация по нематериальным активам, %	0,02	0,04
вознаграждения за рационализаторские предложения, %	0,00	0,00

обязательные страховые платежи, %	0,75	0,82
представительские расходы, %	0,09	0,02
иное, %	0,38	1,28
Итого: затраты на производство и продажу продукции (работ, услуг) (себестоимость), %	100,00	100,00
Справочно: Выручка от продажи продукции (работ, услуг), % к себестоимости	105,30	115,39

1.4. Основные финансовые показатели эмитента

Информация в отношении группы эмитента не раскрывается, поскольку по мнению эмитента, предоставление такой информации не является рациональным, исходя из условий осуществляемой хозяйственной деятельности, размера группы эмитента, соотношения затрат на формирование такой информации и ее полезности (ценности) для пользователей. Формируется на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента.

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для суммы непокрытого убытка: тыс. руб.

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.
Выручка	1 354 823	1 801 960
Прибыль (убыток) от продаж	68 142	240 299
EBITDA	152 621	428 479
Рентабельность по EBITDA (EBITDA margin)	0,11	0,24
Чистая прибыль (убыток)	2 814	166 107
Сальдо денежных потоков от текущих операций	725 849	-236 673
Капитальные затраты	174 889	237 620
Свободный денежный поток	258 730	-474 293
Чистый долг	-224 156	-243 825
Отношение чистого долга к EBITDA за последние 12 месяцев	-1,47	-0,57
Рентабельность капитала (ROE), %	0,11	6,43
Расчёт показателя EBITDA	152 621	428 479
Прибыль до налогообложения	-3 820	198 789
Амортизация	113 951	147 916
Проценты к уплате	42 490	81 774
Расчёт показателя чистый долг	-224 156	-243 825
Долгосрочные заёмные средства	351 347	196 100
Краткосрочные заёмные средства	179 718	374 408
Остаточная задолженность по лизинговым платежам	80 904	21 783
Денежные средства и денежные эквиваленты	836 125	836 116
Выручка	1 354 823	1 801 960

Приведённые в таблице показатели рассчитываются на основании бухгалтерской отчётности в соответствии с указанной методикой расчета показателей.

Выручка от продажи продукции и услуг Общества в рассматриваемом периоде увеличилась на 33,0% или 447,1 млн руб. в стоимостном выражении. По серийной продукции и ремонтам Общество реализует заказы в рамках заключенных контрактов, в том числе в рамках Комплексной программы развития авиационной отрасли РФ до 2030 года. По проектам НИОКР 73,2% выручки обеспечено заказами по обеспечению летной годности изделий иностранного производства.

За счёт увеличения выручки и сопоставимых с 1-м полугодием 2023 г. сумм коммерческих и управленческих расходов прибыль от продаж увеличилась более чем в 3 раза.

Помимо указанного выше роста выручки на значение EBITDA влияют сумма процентов к уплате и амортизационные отчисления.

С учётом процентов к получению (в условиях повышения ключевой ставки сумма превысила значение аналогичного периода предыдущего года в 3,9 раз), процентов к уплате и прочих доходов (реализация лома, восстановление резервов, корректировка по соглашению сторон стоимости товаров,

реализованных в прошлые отчетные периоды и пр.) и расходов (налог на имущество, потери от брака, курсовые разницы и пр.) сумма чистой прибыли составила 166,1 млн руб.

Сальдо денежных потоков по операционной деятельности приняло отрицательное значение с учётом того, что в предыдущем периоде Обществом были получены крупные авансы по заказам для реализации в последующих периодах. В рассматриваемом периоде за счет указанных авансов осуществлены выплаты по сырью и материалам, покупным комплектующим, производственному и мерительному инструменту и прочим расходам.

Капитальные затраты представлены приобретением производственного и испытательного оборудования, а также модернизацией и реконструкцией машин и оборудования, зданий и сооружений.

Свободный денежный поток сократился за счёт сокращения операционного денежного потока с учётом сопоставимых инвестиционных выплат.

Чистый долг увеличился за счёт увеличения суммы операционного кредита. За счёт относительно большего роста EBITDA показатель долг/ EBITDA снизился до -0,57.

Рентабельность капитала увеличилась за счёт увеличения чистой прибыли и составила 6,43.

Динамика показателей, характеризующих результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в том числе ее прибыльность и убыточность, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности (РСБУ)

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.
Норма чистой прибыли, %	0,21	9,22
Коэффициент оборачиваемости активов, раз	0,19	0,20
Рентабельность активов, %	0,04	1,84
Рентабельность собственного капитала, %	0,11	6,33
Сумма непокрытого убытка на отчетную дату	0	0
Соотношение непокрытого убытка на отчетную дату и балансовой стоимости активов, %	0	0

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов

Экономический анализ прибыльности/убыточности эмитента, исходя из динамики приведенных показателей, а также причины, которые, по мнению органов управления, привели к убыткам/прибыли эмитента, отраженным в бухгалтерской (финансовой) отчетности:

Норма чистой прибыли увеличилась по причине роста чистой прибыли. Аналогично по другим показателям рентабельности (по чистой прибыли). Коэффициент оборачиваемости активов увеличился на 4%, что означает более быстрый рост выручки по сравнению с величиной активов.

Динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Единица измерения для показателя 'чистый оборотный капитал': тыс. руб.

Наименование показателя	2023, 6 мес.	2024, 6 мес.
Чистый оборотный капитал	1 017 214	952 684
Коэффициент текущей ликвидности	1,29	1,19
Коэффициент быстрой ликвидности	0,62	0,61

По усмотрению эмитента дополнительно приводится динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента, включаемой в состав отчета: *Hem*

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов: Да

Экономический анализ ликвидности и платежеспособности эмитента, достаточности собственного капитала эмитента для исполнения краткосрочных обязательств и покрытия текущих операционных расходов на основе экономического анализа динамики приведенных показателей:

Показатель чистого оборотного капитала снизился на 64,5 млн руб. на фоне более быстрого роста краткосрочных обязательств (кредитов, кредиторской задолженности) по отношению к оборотным активам.

Коэффициент текущей ликвидности также снижается за счёт более быстрого роста краткосрочных обязательств.

При этом коэффициент быстрой ликвидности существенно не изменился, т.к. примерно в равной степени изменилась показатели краткосрочных обязательств и дебиторской задолженности.

1.5. Сведения об основных поставщиках эмитента

Информация в отношении группы эмитента не раскрывается, поскольку по мнению эмитента, предоставление такой информации не является рациональным, исходя из условий осуществляемой хозяйственной деятельности, размера группы эмитента, соотношения затрат на формирование такой информации и ее полезности (ценности) для пользователей. Формируется на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента.

Поставщики эмитента, на которых приходится не менее 10 процентов всех поставок сырья и товаров

Полное фирменное наименование (краткое)	Место нахождения:	инн	ОГРН	Доля в общем объеме поставок, %:	Краткое описание (характеристика) поставленного сырья и товаров (работ, услуг);	сведения о том, является ли основной поставщик организацией, подконтрольной членам органов управления эмитента и (или) лицу, контролирующему эмитента
Акционерное общество «ХС-Наука» (АО «ХС-Наука»)	Г. Москва	7714030483	1037700083057	16,8	работы по изготовлению комплектующих изделий для производства; товары производственного назначения	поставщик является организацией, подконтрольной лицу, контролирующему эмитента

основание, в силу которого член органа управления эмитента и (или) лицо, контролирующее эмитента, осуществляет контроль над организацией; *участие в уставном капитале*

доля участия лица, контролирующего эмитента, и (или) члена органа управления эмитента в уставном капитале поставщика - коммерческой организации, а в случае, когда поставщик является акционерным обществом, - также доля обыкновенных акций поставщика, принадлежащих лицу, контролирующему эмитента, и (или) члену органа управления эмитента (информация приводится отдельно по каждому из указанных лиц). 100%; 100 %.

1.6. Сведения об основных дебиторах, имеющих для эмитента существенное значение

Информация в отношении группы эмитента не раскрывается, поскольку по мнению эмитента, предоставление такой информации не является рациональным, исходя из условий осуществляемой хозяйственной деятельности, размера группы эмитента, соотношения затрат на формирование такой информации и ее полезности (ценности) для пользователей. Формируется на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента.

Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности за указанный отчетный период

Полное фирменное наименование: *ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОБЪЕДИНЕННАЯ АВИАСТРОИТЕЛЬНАЯ КОРПОРАЦИЯ"*

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "ОАК"

Место нахождения: 115054, г. Москва ул. Б. Пионерская, д. 1

ИНН: **7708619320** ОГРН: **1067759884598**

Сумма задолженности: 242 697 тыс. руб.

Единица измерения: тыс. руб.

Доля основного дебитора в объеме дебиторской задолженности - 11,35 %

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции,

пени): -

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: нет

Доля участия эмитента в уставном капитале аффилированного лица нет

Доля обыкновенных акций аффилированного лица, принадлежащих эмитенту - нет

Доля участия аффилированного лица в уставном капитале эмитента – нет

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих аффилированному лицу – нет

Полное фирменное наименование: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЯКОВЛЕВ"

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "ЯКОВЛЕВ"

Место нахождения: 125315, Москва г, Ленинградский пр-кт, дом № 68

ИНН: **3807002509** ОГРН: **1023801428111**

Сумма задолженности: 219 213 тыс. руб.

Единица измерения: тыс. руб.

Доля основного дебитора в объеме дебиторской задолженности - 10,25 %

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени): -

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: нет

Доля участия эмитента в уставном капитале аффилированного лица нет

Доля обыкновенных акций аффилированного лица, принадлежащих эмитенту - нет

Доля участия аффилированного лица в уставном капитале эмитента – нет

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих аффилированному лицу – нет

Полное фирменное наименование: *АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "АРСЕНЬЕВСКАЯ АВИАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ "ПРОГРЕСС" ИМ. Н.И. САЗЫКИНА"*

Сокращенное фирменное наименование: АО ААК "ПРОГРЕСС"

Место нахождения: 692335, Приморский край, Арсеньев г, Ленина пл, дом № 5

ИНН: **2501002394** ОГРН: **1022500510350**

Сумма задолженности: 217 724,00 тыс. руб.

Единица измерения: тыс. руб.

Доля основного дебитора в объеме дебиторской задолженности - 10,18 %

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени): -

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: нет

Доля участия эмитента в уставном капитале аффилированного лица нет

Доля обыкновенных акций аффилированного лица, принадлежащих эмитенту - нет

Доля участия аффилированного лица в уставном капитале эмитента – нет

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих аффилированному лицу – нет

1.7. Сведения об обязательствах эмитента

Информация в отношении группы эмитента не раскрывается, поскольку по мнению эмитента, предоставление такой информации не является рациональным, исходя из условий осуществляемой хозяйственной деятельности, размера группы эмитента, соотношения затрат на формирование такой информации и ее полезности (ценности) для пользователей. Формируется на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента.

1.7.1. Сведения об основных кредиторах, имеющих для эмитента существенное значение

Уровень существенности кредиторской задолженности, приходящейся на долю основного кредитора: 10%

Кредиторы, имеющие для эмитента существенное значение, подпадающие под определенный эмитентом уровень существенности

Полное фирменное наименование: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ТУПОЛЕВ"

Сокращенное фирменное наименование: АО "ТУПОЛЕВ"

Место нахождения: 105005, Москва г, Академика Туполева наб, дом № 17

ИНН: 7705313252

ОГРН: 1027739263056

Сумма задолженности: 1 954 560,00 тыс. руб.

Доля кредитора в объеме кредиторской задолженности – 32,48 %:

Размер и условия просроченной задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени): -

Дата заключения кредитного договора (договора займа) (в случае если кредиторская задолженность возникла в связи с заключением кредитного договора (договора займа); *нет*

Дата прекращения кредитного договора (договора займа), в том числе в связи с его исполнением (в случае если кредиторская задолженность возникла в связи с заключением кредитного договора (договора займа)); **нет**

Кредитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

1.7.2. Сведения об обязательствах эмитента из предоставленного обеспечения

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя

Ha 30.06.2024

Общий размер обеспечения, предоставленного эмитентом

- в том числе в форме залога:
- в том числе в форме поручительства
- в том числе в форме независимой гарантии:

Обязательства эмитента из обеспечения третьим лицам, в том числе в форме залога или поручительства, составляющие пять или более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания соответствующего отчетного периода

Вид обеспеченного обязательства: Кредит

Содержание обеспеченного обязательства: Возврат кредита, уплата процентов за пользование кредитом и иных платежей, предусмотренных кредитным соглашением

Единица измерения: х 1000

Размер обеспеченного обязательства эмитента (третьего лица): 293300 RUR

Срок исполнения обеспеченного обязательства: до полного погашения обязательств

Способ обеспечения: *залог* Единица измерения: *х 1000* Размер обеспечения: *293300*

Валюта: *RUR*

Условие предоставления обеспечения, в том числе предмет и стоимость предмета залога:

обеспечение должно быть свободным от обязательств третьим лицам и застрахованным на срок действия договора по залогу. Предмет залога: движимое имущество, земельные участки, здания и сооружения. Стоимость предмета залога — 706 281 тыс. руб.

Срок, на который предоставляется обеспечение: до полного погашения обязательств

Оценка риска неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств третьим лицом с указанием факторов, которые могут привести к такому неисполнению или ненадлежащему исполнению и вероятности появления таких факторов: *не применимо*

Вид обеспеченного обязательства: Кредит

Содержание обеспеченного обязательства: Исполнение всех обязательств Должника по генеральному соглашению об открытии возобновляемой кредитной линии с дифференцированными процентными ставками

Единица измерения: х 1000

Размер обеспеченного обязательства эмитента (третьего лица): 157 500 RUR

Срок исполнения обеспеченного обязательства: 31.12.2027 Способ обеспечения: поручительство в пользу третьего лица

Единица измерения: *x 1000* Размер обеспечения: *157 500*

Валюта: *RUR*

Условие предоставления обеспечения: поручитель обязан не позднее следующего рабочего дня после получения письменного уведомления от Банка о просрочке Должником платежей по Соглашению и/или отдельной кредитной сделке уплатить Банку просроченную Должником сумму с учетом неустоек на дату фактической оплаты задолженности, а также судебные и иные расходы Банка

Срок, на который предоставляется обеспечение: 31.12.2027

Оценка риска неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств третьим лицом с указанием факторов, которые могут привести к такому неисполнению или ненадлежащему исполнению и вероятности появления таких факторов: *риск несущественный*

Вид обеспеченного обязательства: Банковская гарантия

Содержание обеспеченного обязательства: Возмещение суммы платежа по Гарантии, по уплате вознаграждения за предоставление Гарантии и других платежей по Основному договору, обязательства по уплате неустоек, обязательства по уплате Должником процентов за пользование средствами Банка.

Единица измерения: х 1000

Размер обеспеченного обязательства эмитента (третьего лица): 156 500 RUR

Срок исполнения обеспеченного обязательства: 20.03.2028 Способ обеспечения: поручительство в пользу третьего лица

Единица измерения: *x 1000* Размер обеспечения: *156 500*

Валюта: *RUR*

Условие предоставления обеспечения: поручитель обязан не позднее следующего рабочего дня после получения письменного уведомления от Банка о просрочке Должником платежей по Основному договору уплатить Банку просроченную Должником сумму с учетом неустоек на дату фактической оплаты задолженности по Основному договору, а также судебные и иные расходы Банка

Срок, на который предоставляется обеспечение: 20.03.2031

Оценка риска неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств третьим лицом с указанием факторов, которые могут привести к такому неисполнению или ненадлежащему исполнению и вероятности появления таких факторов: *риск несущественный*

1.7.3. Сведения о прочих существенных обязательствах эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

1.8. Сведения о перспективах развития эмитента

Существенных изменений в составе информации настоящего пункта в отчетном периоде не происходили

1.9. Сведения о рисках, связанных с деятельностью эмитента

Существенных изменений в составе информации настоящего пункта в отчетном периоде не происходили

2.1. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации не происходило изменений.

Совет директоров:

Фамилия, имя, отчество: Казарин Александр Сергеевич

Год рождения: 1984

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, магистр экономики; экономика

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние

три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2018	н/время	ПАО НПО "Наука"	Заместитель генерального директора по экономике и финансам
2021	н/время	ПАО НПО "Наука"	Член Правления
2022	настоящее время	АО «ХС-Наука»	Член Совета директоров
2022	настоящее время	АО «ГК Наука»	Генеральный директор
2022	настоящее время	ООО «Наука-Энерготех»	Член совета директоров
2022	настоящее время	ООО «Наука-НТ»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ООО «ЛИ НПО «Наука»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ООО «Наука-АТ»	Член совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства,

Фамилия, имя, отчество: Кругликов Алексей Васильевич

Год рождения: **1968**

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, юрист, юриструденция

предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2021	настоящее время	AO «XC-Наука»	Директор по развитию бизнеса

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных алкций эмитента и

количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Кузнецов Сергей Евгеньевич

Год рождения: 1986

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, юрист, юриструдениия

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2020	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	Директор по правовым вопросам
2020	2022	АО «ГК Наука»	Член Совета директоров
2021	настоящее время	АО «ГК Наука»	Директор по правовым вопросам и корпоративному управлению
2022	настоящее время	ООО «Наука-Энерготех»	Руководитель группы юридического сопровождения

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Куличик Игорь Михайлович

Год рождения: 1967

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, офицер с высшим военным образованием; инженер-механик по вертолетостроению, самолето и вертолетостроение

Независимый член совета директоров

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	ПО		
2018	2022	ИК «Алго Капитал»	Член совета директоров
2019	настоящее время	АО «Ямское поле»	Член совета директоров
2020	2022	АО «ГК Наука»	Генеральный директор
2020	настоящее время	АО «ГК Наука»	Член Совета директоров
2022	настоящее время	ООО «Наука-Энерготех»	Член Совета директоров
2022	настоящее время	ООО «Наука-НТ»	Член совета директоров
2023	настоящее время	АО «ХС-Наука»	Член Совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Меркулов Евгений Владиславович

Год рождения: 1965

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее; инженер-физик, автоматика и электроника; магистр менеджмента, менеджмент

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2006	настоящее время	АО "ХС - Наука"	Член Совета директоров
2006	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Генеральный директор
2006	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Председатель Правления
2008	настоящее время	Ассоциация "АВИСА"	Председатель Совета директоров
2011	2020	ПАО НПО "Наука"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	Благотворительный фонд "Высота"	Член Совета Фонда
2014	настоящее время	Союз авиапроизводителей России	Член Наблюдательного Совета
2020	настоящее время	ООО "Наука-Энерготех"	Член Совета директоров
2021	настоящее время	Российский союз промышленников и производителей	Член Правления
2022	настоящее время	АО «ГК Наука»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ООО "Наука-АТ"	Член Совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; 0,02 % (0,02%)

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось*

Фамилия, имя, отчество: Росинская Нина Юрьевна

Год рождения: 1983

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, экономика и управление, бакалавр; общий стратегический менеджмент, магистр

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2020	2021	ПАО НПО «Наука»	Начальник отдела бюджетирования

2021	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	Финансовый директор
2022	настоящее время	ООО Наука-Энерготех»	Руководитель финансово-экономической группы
2023	настоящее время	АО «Бизнес-парк Наука»	Финансовый директор

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Смолко Владимир Викторович

Год рождения: **1971**

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, инженер-разработиик, ракетостроение

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	ПО		
2012	2023	ПАО НПО "Наука"	Первый заместитель генерального директора
2021	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Член Правления
2022	настоящее время	АО «ХС-Наука»	Член Совета директоров
2022	2023	ООО «Наука-АТ»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	Генеральный директор

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента

существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Фильков Андрей Николаевич

Год рождения: **1961**

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: *высшее, инженер - физик, прикладная математика и физика*

Независимый член совета директоров

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2006	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Член Совета директоров
2006	настоящее время	ООО "Наука-Связь"	Член Совета директоров
2014	настоящее время	ПАО "Наука-Связь"	Член Совета директоров
2018	2021	ООО "ЛИ НПО "Наука"	Член Совета директоров
2019	настоящее время	ОАО "Ямское поле"	Член Совета директоров
2020	настоящее время	ООО «Наука-Энерготех»	Член Совета директоров
2022	настоящее время	АО «ГК Наука»	Член Совета директоров
2022	настоящее время	AO «XC-Наука»	Член совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало.

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Чичелов Роман Юрьевич

Год рождения: 1970

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее

Независимый член совета директоров

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2006	настоящее время	АО "ХС-Наука"	Генеральный директор, член совета директоров
2024	настоящее время	ООО «ЛИ НПО «Наука»	Член совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось*

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Единоличный исполнительный орган (Генеральный директор):

Фамилия, имя, отчество: Смолко Владимир Викторович

Год рождения: 1971

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: *высшее, инженер-разработичик, ракетостроение*

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2012	2023	ПАО НПО "Наука"	Первый заместитель генерального директора
2021	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Член Правления

2022	настоящее время	АО «ХС-Наука»	Член Совета директоров
2022	2023	ООО «Наука-АТ»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	Генеральный директор

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Коллегиальный исполнительный орган (Правление):

Фамилия, имя, отчество: Гусев Владимир Николаевич

Год рождения: 1978

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, инженер-металлург, литейное производство черных и цветных металлов

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2017	н/время	ПАО НПО "Наука"	Заместитель Генерального директора
2021	н/время	ПАО НПО "Наука"	Член Правления
2022	н/время	ПАО НПО "Наука"	Член Совета директоров

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Карачинский Захар Александрович

Год рождения: 1979

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: *высшее, экономист, финансы и кредит* Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2014	2022	ПАО НПО "Наука"	Директор по экономике и финансам
2023	н/время	ПАО НПО "Наука"	Директор по экономике

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось* сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Нияскин Николай Андреевич

Год рождения: 1993

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: **высшее, инженер-конструктор, сертификация авиационной техники**

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2021	н/время	ПАО НПО "Наука"	Директор по качеству и сертификации

2023 н/время ПАО НПО «Наука»	Член Правления
------------------------------	----------------

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Рябкова Светлана Львовна

Год рождения: **1968**

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, социолог-менеджер; директор по персоналу

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2018	н/время	ПАО НПО "Наука"	Директор по персоналу
2019	н/время	БФ «Высота»	Директор

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось*

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении

указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Смолко Владимир Викторович

Год рождения: 1971

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, инженер-разработчик,

ракетостроение

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2012	2023	ПАО НПО "Наука"	Первый заместитель генерального директора
2021	настоящее время	ПАО НПО "Наука"	Член Правления
2022	настоящее время	AO «XC-Наука»	Член Совета директоров
2022	2023	ООО «Наука-АТ»	Член совета директоров
2023	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	Генеральный директор

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось*

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: *Трефилов Максим Анатольевич*

Год рождения: **1981**

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, инженер, испытание

летательных аппаратов

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние

три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2018	2023	ПАО НПО "Наука"	Директор по испытаниям
2023	н/время	ПАО НПО «Наука»	Первый заместитель генерального директора, директор филиала

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

2.2. Сведения о политике в области вознаграждения и (или) компенсации расходов, а также о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Приводятся основные положения политики в области вознаграждения и (или) компенсации расходов членов органов управления эмитента.

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	6, мес. 2023	6, мес. 2024
Вознаграждение за участие в работе органа управления	-	-
Заработная плата	7 103,3	10 841,0
Премии	552	8 757.7
Комиссионные	0	0
Льготы	0	0
Иные виды вознаграждений	0	0
итого	7 655,3	19 598,7

сведения о принятых органами управления эмитента решениях и (или) существующих соглашениях относительно размера вознаграждения, подлежащего выплате, и (или) размера расходов, подлежащих компенсации: в отчетном периоде данных решений не принималось

Коллегиальный исполнительный орган

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	6, мес. 2023	6, мес. 2024
Вознаграждение за участие в работе органа управления	4 680,0	400,0
Заработная плата	12 097,2	9 790,7
Премии	5 042,3	715,7
Комиссионные	0	
Льготы	0	

Иные виды вознаграждений	47,8	158,9
ИТОГО	21 867,3	11 065,3

Сведения о принятых органами управления эмитента решениях и (или) существующих соглашениях относительно размера вознаграждения, подлежащего выплате, и (или) размера расходов, подлежащих компенсации: *отсутствуют*

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	6, мес. 2023	6, мес. 2024
Совет директоров	293,9	174,6
Коллегиальный исполнительный орган	144,7	2,1

2.3. Сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита

Приводится описание организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита в соответствии с уставом (учредительным документом) эмитента, внутренними документами эмитента и решениями уполномоченных органов управления эмитента, в том числе сведения:

Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества осуществляется Ревизионной комиссией в составе 3 (трех) человек.

Ревизионная комиссия избирается ежегодно Общим собранием акционеров.

Члены Ревизионной комиссии Общества не могут одновременно являться членами Совета директоров Общества, а также занимать иные должности в органах управления Общества.

Акции, принадлежащие членам Совета директоров Общества или лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Порядок деятельности Ревизионной комиссии определяется положении, утверждаемом Общим собранием акционеров.

К компетенции Ревизионной комиссии относятся следующие вопросы:

- 1) проверка финансово-хозяйственного состояния Общества, его платежеспособности, ликвидности активов, соотношения собственных и заемных средств, чистых активов и уставного капитала, выявление резервов улучшения экономического состояния Общества;
- 2) проверка своевременности и правильности ведения расчетных операций с контрагентами, с бюджетом и внебюджетными фондами, а также расчетных операций по оплате труда, социальному страхованию, начислению и выплате дивидендов, погашению иных обязательств;
- 3) проверка законности хозяйственных операций Общества, осуществляемых Обществом;
- 4) анализ соответствия ведения Обществом бухгалтерского, налогового, управленческого и статистического учета действующему законодательству;
- 5) контроль за расходованием средств Фондов Общества;
- 6) проверка законности решений, принятых Советом директоров, Генеральным директором, Правлением, их соответствие Уставу Общества, решениям Общего собрания акционеров и действующему законодательству.

информация о наличии комитета по аудиту совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, его функциях, персональном и количественном составе; Комитет осуществляет свою деятельность в целях содействия эффективному выполнению функций совета директоров в части контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества (в соответствии с Положением о комитете. Комитет совета директоров по аудиту сформирован решением Совета директоров решением Совета директоров в количестве 3х человек, в составе: Казарин А.С. (председатель), Кузнецов С.Е., Росинская Н.Ю.

информация о наличии отдельного структурного подразделения (подразделений) эмитента по управлению рисками и внутреннему контролю (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа (структурного подразделения), осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), его задачах и функциях; отдельное структурное подразделение эмитента по управлению рисками и внутреннему контролю осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента отсутствует.

информация о наличии у эмитента отдельного структурного подразделения (службы) внутреннего аудита, его задачах и функциях: Советом директоров Общества утверждено Положение о внутреннем аудите и

утверждено юридическое лицо, ответственное за осуществление внутреннего аудита (Протокол № СД/08-2021 от 30.06.2021). Внутренний аудит является деятельностью по предоставлению независимых и объективных гарантий и консультаций Совету директоров и исполнительным органам Общества, направленной на совершенствование и повышение эффективности управления Обществом. Внутренний аудит создан с целью систематической независимой оценки надежности и эффективности системы управления рисками и внутреннего контроля и практики корпоративного управления.

В Обществе также функционирует подразделение внутреннего аудита в соответствии с требованиями международного стандарта EN 9100.

сведения о политике эмитента в области управления рисками и внутреннего контроля, а также о наличии внутреннего документа эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации: утверждена решением Совета директоров Общества (Протокол № СД\08-2018 от 19.10.2018). Политика определяет отношение Общества к рискам, устанавливает общие принципы построения системы управления рисками (далее — СУРиВК), ее цели и задачи, распределение ответственности между участниками СУРиВК и порядок их взаимодействия. Основная цель СУРиВК состоит в создании в Обществе эффективного механизма управления, способствующего достижению целей Общества и максимизации его доходов в условиях неопределенности и связанных с ней рисков.

2.4. Информация о лицах, ответственных в эмитенте за организацию и осуществление управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита

Внутренний аудитор – AO «ГК «Наука»

Ревизионная комиссия

Фамилия, имя, отчество: Култанов Нурлан Корганбекович

Год рождения: 1966

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: **высшее**, **МФТИ**, **инженер-физик**, **автоматика** и электроника

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	По		
2023	2024	ПАО НПО «Наука»	Директор по экономике
2024	н/время	AO «XC-Наука»	Ведущий экономист по производственному планированию

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; *не привлекалось*

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Петрик Екатерина Олеговна

Год рождения: 1987

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее, КНУ им.Т. Шевченко, магистр, менеджмент инновационной и инвестиционной деятельности

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	По		
2016	настоящее время	ПАО НПО «Наука»	экономист
2024	настоящее время	АО «ГК Наука»	экономист

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

Фамилия, имя, отчество: Якимовец Елена Васильевна

(Председатель)
Год рождения: 1963

Сведения об уровне образования, квалификации, специальности: высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и органах управления других организаций за последние три года в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	По		
2014	2023	ПАО НПО «Наука»	Директор по персоналу и коммуникациям
2023	настоящее время	АО «ГК Наука»	Директор по персоналу и коммуникациям

доля участия лица в уставном капитале эмитента, являющегося коммерческой организацией, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента и количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций не имеет

доля участия лица в уставном капитале подконтрольных эмитенту организаций, имеющих для него существенное значение, а для тех подконтрольных эмитенту организаций, которые являются акционерными обществами, - также доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций подконтрольных эмитенту акционерных обществ, имеющих для эмитента существенное значение, и количество акций указанных акционерных обществ каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате конвертации принадлежащих ему ценных бумаг, конвертируемых в акции; акций (долей) не имеет

сведения о совершении лицом в отчетном периоде сделки по приобретению или отчуждению акций (долей) эмитента с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категорий (типов) и количества акций (долей), являвшихся предметом сделки; сделок не совершало

характер родственных связей (супруги, родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушки, бабушки, внуки) с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела; отсутствуют

сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг или к уголовной ответственности (о наличии судимости) за преступления в сфере экономики и (или) за преступления против государственной власти; не привлекалось

сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных статьей 27 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)": не занимало

2.5. Сведения о любых обязательствах эмитента перед работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Существенных изменений в составе информации настоящего пункта в отчетном периоде не происходили

Раздел 3. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента, а также о сделках эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность, и крупных сделках эмитента

3.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников, членов) эмитента

общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания последнего отчетного периода: 334

общее количество номинальных держателей акций эмитента: 1

общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента), или иной имеющийся у эмитента список, для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента, с указанием категорий (типов) акций эмитента, владельцы которых подлежали включению в последний имеющийся у эмитента список, и даты, на которую в таком списке указывались лица, имеющие право осуществлять права по акциям эмитента: 2812, акция обыкновенная именная, 23.04.2024.

информация о количестве акций, приобретенных и (или) выкупленных эмитентом, и (или) поступивших в его распоряжение, на дату окончания отчетного периода, отдельно по каждой категории (типу) акций: $a\kappa uuu$ b co6cmbehocmu эмитента отсутствуют

известная эмитенту информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным эмитенту организациям, отдельно по каждой категории (типу) акций.

Акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям нет

3.2. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента или лицах, имеющих право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента

Информация в отношении лиц, имеющих право распоряжаться не менее чем 5 процентами голосов, приходящихся на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента.

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации не происходили изменения. Приводится информация, которая известна эмитенту на дату раскрытия указанной отчетности.

Полное наименование: Акционерное общество «Группа компаний Наука»

Сокращенное наименование: АО «ГК Наука»

Место нахождения: *Российская Федерация*, 125124, г. москва, вн.тер.г.муниципальный округ беговой, ул

3-Я ЯМСКОГО ПОЛЯ, Д. 2, К. 11

ИНН: **7714466738** ОГРН: **1207700456754**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 93.69%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 93.69%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента: отсутствуют

Участники (акционеры) данного лица, владеющие не менее чем 20 процентами его уставного капитала или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций:

Меркулов Е.В.

размер доли такого лица в уставном капитале участника (акционера) эмитента, а также доли принадлежащих ему обыкновенных акций участника (акционера) эмитента; 32%

размер доли такого лица в уставном капитале эмитента, а также доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 0.02%

Фильков А.Н.

размер доли такого лица в уставном капитале участника (акционера) эмитента, а также доли принадлежащих ему обыкновенных акций участника (акционера) эмитента; 25%

размер доли такого лица в уставном капитале эмитента, а также доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента; отсутствует

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: отсутствует

3.3. Сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права («золотой акции»)

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

3.4. Сделки эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность

Информация не включается в состав отчета за 6 месяцев

3.5. Крупные сделки эмитента

Информация не включается в состав отчета за 6 месяцев

Раздел 4. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им ценных бумагах

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации не происходили изменения.

4.1. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение

Существенных изменений в составе информации настоящего пункта в отчетном периоде не происходили

4.4. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

Дивидендный период

Годы: 2019-2021. В течение указанного периода решений о выплате дивидендов эмитентом не принималось.

N π/π	Наименование показателя	Отчетные периоды, за которые (по результатам которых) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды		
		2021 год по итогам прошлых лет	2022 год	2023 год
1	2	3	4	5
1		Категория (тип)) акций	•
2	I. Сведения об объявленных дивидендах			
	Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	5,93	7,20	7,20
	Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	69 911 735	84 884 400	84 884 400
5	Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного периода, за который (по результатам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды:			
	по данным консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности (финансовой отчетности), %	-	81,5	32,41
	по данным бухгалтерской (финансовой) отчетности, %	38,77	-	51,1
		нераспределенная чистая прибыль прошлых лет	нераспределенная чистая прибыль прошлых лет	чистая прибыль отчетного периода
	решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата	Общее собрание акционеров, 19.09.2022; протокол № 50 от 20.09.2022	Общее собрание акционеров, 25.05.2023; протокол № 51 от 26.05.2023	Общее собрание акционеров, 17.05.2024; протокол № 53 от 20.05.2024
	Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	30.09.2022	05.06.2023	28.05.2024
11		Срок выплаты дивидендов номинальному держателю и являющемуся профессиональным участником рынка ценных бумаг доверительному управляющему, которые	срок выплаты дивидендов номинальному держателю и являющемуся профессиональным участником рынка ценных бумаг доверительному управляющему, которые зарегистрированы в реестре акционеров - не позднее 19.06.2023, а другим зарегистрированным в	срок выплаты дивидендов номинальному держателю и являющемуся профессиональным участником рынка ценных бумаг доверительному управляющему, которые

				,
12		зарегистрированы в реестре акционеров - не позднее 13.10.2022, а другим зарегистрированным в реестре акционеров лицам – не позднее 03.11.2022.		зарегистрированы в реестре акционеров - не позднее 11.06.2024, а другим зарегистрированным в реестре акционеров лицам — не позднее 03.07.2024.
12	иные сведения об объявленных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению			
13	II. Сведения о выплаченных дивидендах			
14	Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	69 177 330,19	83 908 471,20	84 658 740
	Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	98,95	98,85	99,73
16	дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме	в связи с тем, что у общества или регистратора отсутствуют точные и необходимые банковские реквизиты и (или) адресные данные лиц, имеющих право на получение дивидендов	банковские реквизиты и (или) адресные данные лиц, имеющих право на получение дивидендов	общества или регистратора отсутствуют точные и необходимые
17	Иные сведения о выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	-	-	-

4.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

4.5.1 Сведения о регистраторе, осуществляющем ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента

Существенных изменений в составе информации настоящего пункта в отчетном периоде не происходили

4.6. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации, индивидуального аудитора) эмитента, который проводил проверку промежуточной отчетности эмитента, раскрытой эмитентом в отчетном периоде, и (или) который проводил (будет проводить) проверку (обязательный аудит) годовой отчетности эмитента за текущий и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «ИНТЕРКОН»

Сокращенное фирменное наименование: *OOO «Аудиторская фирма «ИНТЕКОН»* Место нахождения: *124473, г. Москва, улица Селезневская дом 32 эт/каб/час 3/1/13*

ИНН: *771704409518* ОГРН: *9177748435559* Телефон: +*7(495) 780-20-04* Факс: +*7 (495) 683-00-85*

Адрес электронной почты: info@interconaudit.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: Саморегулируемая организация аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО AAC)

Место нахождения

119192 Россия, г. Москва, Мичуринский проспект 21 корп. 4

Дополнительная информация: отсутствует

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая)	Консолидированная
отчетность, Год	финансовая отчетность
	(финансовая отчетность),
	Год
-	2021
2022	2022
2023	2023
2024	2024

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая)	Консолидированная	
отчетность, Отчетная дата	финансовая отчетность	
	(финансовая отчетность),	
	Отчетная дата	
-	30.06.2021	
-	30.06.2022	
	30.06.2023	
	30.06.2024	

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, не предусмотрено

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение:

Совет директоров Общества рассматривает коммерческие предложения аудиторских компаний и выносит решение по выдвижению кандидатуры аудитора для утверждения на годовом Общем собрании акционеров.

В соответствии с действующим законодательством и пп.10 пункта 10.5. Устава ПАО НПО "Наука" аудитор на финансовый год утверждается на годовом Общем собрании акционеров Общества из кандидатур, выдвинутых Советом директоров Общества.

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

В соответствии с действующим законодательством и nn.11) пункта 11.2 Устава ПАО НПО "Наука" размер вознаграждения аудитора определяется Советом директоров Общества.

ООО «Аудиторская фирма «ИНТЕРКОН»» утверждено аудитором ПАО НПО "Наука" для проведения аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности Общества за 2024 г. и для проведения аудита консолидированной финансовой отчетности Общества за 2024 г. Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет. Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудиторской организации по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудиторской

организацией проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, составил 730 тыс. руб. Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудиторской организации по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудиторской организацией проводилась независимая проверка годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента, составил 350 тыс. руб.

5. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность), бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

- 5.1. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность) эмитента Ссылка на страницу в сети Интернет, на которой опубликована указанная отчетность эмитента: http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7714005350; www.npo-nauka.ru
- 5.2. Бухгалтерская (финансовая) отчетность Ссылка на страницу в сети Интернет, на которой опубликована указанная отчетность эмитента: http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7714005350; www.npo-nauka.ru